



MAKÓ VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

Tájékoztató a 65. év felettiak ingyenes hulladékszállításáról

Makó Város Önkormányzata 2013. július 1-től nyújt szemétszállítási díjkedvezményt a makóiak számára, amely a hulladékszállítási szolgáltatás igénybevételét kedvezményesen, vagy bizonyos esetben díjfizetés nélkül biztosítja a jogosultaknak. A bonyolult, nehezen átlátható és a jogosultak egy részének alacsony, havi 100 - 215 forintos ellátást nyújtó támogatási rendszer helyébe 2016. július 1-től egy célzott, hatékony és célszerűbb juttatás lépett. Az új rendszerben bővül a magasabb összegű ellátásra jogosultak köre: minden olyan egyszemélyes háztartás, amelyben a lakó a 65. életévét betöltötte, illetve minden olyan kétszemélyes háztartás, amelyben az egyik lakó betöltötte a 65. életévét jogosult lesz igénybe venni a támogatást.

Komoly probléma Makón, hogy sok háztartás nem tudja megtölteni a rendelkezésére bocsájtott gyűjtőedényeket. Erre tekintettel szükséges volt a támogatási rendszert hatékonyabbá tenni, hiszen a korábbi rendszerben a támogatásra jogosultak díjfizetési terhei ugyan enyhültek, de az alapprobléma, a félig telt kukák után fizetett teljes összegű szemétszállítási díj gondja nem oldódott meg, pusztán a fogyasztó helyett Makó Város Önkormányzata fizette ki a számlát.

Július 1-től a 65. életévüket betöltött, egyszemélyes háztartásban élők számára nyújtott támogatás összege havi 630 forint, amely megfelel a 60 literes kuka után fizetendő számla egyhavi összegének, a 65. életévüket betöltött, kétszemélyes háztartásban élők számára nyújtott támogatás összege pedig havi 840 forint, amely megfelel a 80 literes kuka után fizetendő számla egyhavi összegének. Azon háztartások, amelyek élnek a szabványosnál kisebb űrmértékű kuka választásának lehetőségével a továbbiakban is díjfizetés nélkül tudják igénybe venni a szolgáltatást.

A hulladékszállítási díjkedvezmény keretében minden családi házban élő jogosult részére ingyenes gyűjtőedényt biztosítunk. Akik korábban jogosultak voltak a kedvezményre ők az elkövetkező napokban levélcsomagot kapnak Önkormányzatunktól, amelyben részletesen leírunk minden tudnivalót. A díjkedvezményt hivatalból megállapítjuk a felülvizsgálat keretében, azonban a gyűjtőedényt igényelni kell. Ehhez a „BEJELENTŐ ÉS MEGRENDELŐ LAP” nevezetű dokumentumot kell aláírni és visszajuttatni a Makói Polgármesteri Hivatalba. A kérelmet előre kitöltöttük, csak vissza kell küldeni, a külön e célból létrehozott ügyfélszolgálatra, ami a

Polgármesteri Hivatal szárnyépületének 27-es szobájában található. Az e célból érkező ügyfeleket a hét minden munkanapján várjuk.

A „BEJELENTŐ ÉS MEGRENDELŐ LAP”-ok visszaküldése után fogjuk a kukákat biztosítani. A kukák vagy személyesen átvehetők a Makói Városgazdálkodási Nonprofit Kft. Aradi utcai 2-es telepén, vagy kiszállítjuk az érintett háztartásokba. Az átvétel helyét és módját a lakosok választják meg. Amennyiben valaki kiszállítást kér, úgy részére előzetes tájékoztatást küldünk a szállítás várható időpontjáról.

A társasházban élők is igénybe tudják venni a kedvezményt, az ő részükre azonban kukát értelem szerint nem biztosítunk. Ők a korábban megszokott módon továbbra is a konténert használhatják, ám a szolgáltatás után fizetendő díjuk a 2/3-ára csökkenni.

A választási ígéreteink között szerepelt, hogy 70 éves kor felett mindenkinek, a 65 év feletti egyedülálló idősöknek pedig szintén ingyenes lesz a szemétszállítás. Ezen ígéretünket teljesítettük, sőt túl is teljesítettük, hiszen nem csupán a 70 év felettieknek és a 65 év feletti egyedülálló idősöknek biztosítunk ingyenes szemétszállítást, hanem minden olyan kétszemélyes háztartásnak is, ahol legalább az egyik lakó betöltötte a 65. életévét. A hulladékszállítási díjkedvezmény egyszerűsítésével, megreformálásával és a jogosulti kör bővítésével egy újabb választási ígéretünknek tettünk eleget. Jelenleg 1546, 65. életévét betöltött polgár él egyszemélyes háztartásban, akik 630 forintos támogatásra jogosultak és 1228 olyan 2 fős háztartás van Makón, amelyben van 65. életévét betöltött személy ők 840 forintos támogatásra jogosultak. Az új támogatási rendszer összesen 2774 makói háztartás esetében teszi teljesen ingyenessé a hulladékszállítást.

Makó, 2016. október 14.



Farkas Éva Erzsébet
polgármester



Czirbus Gábor
alpolgármester